



О приеме граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан генерал-майор юстиции Дмитрий Владимирович Беляев провел личный прием граждан в Дербентском межрайонном следственном отделе республики.

На прием обратились жильцы многоквартирного дома № 13, расположенного по улице 3-го Интернационала в городе Дербенте по вопросу непринятия должностными лицами администрации городского округа «город Дербент» мер по переселению их из указанного дома, признанного аварийным и подлежащим сносу.

Во время приема руководитель управления отметил, что Дербентским межрайонным следственным отделом следственного управления по факту халатности должностных лиц администрации городского округа «город Дербент» Республики Дагестан при переселении граждан из аварийного жилищного фонда возбуждено уголовное дело по признакам



преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ. В сентябре 2018 года в соответствии с актом межведомственной комиссии и постановлением врио главы администрации «город Дербент» указанный дом признан непригодным для проживания, аварийным и подлежащим сносу. Однако должностные лица администрации города все необходимые меры по переселению жильцов не приняли.

По результатам приема Дмитрий Владимирович дал указание руководителю Дербентского межрайонного следственного отдела Омарову Сиражудину Нурудиновичу оказать возможное содействие в своевременном переселении заявителей. Также Дмитрий Владимирович заверил присутствующих, что в рамках расследования вышеуказанного уголовного дела следствием в пределах установленной законодательством компетенции будут приняты все меры, направленные на восстановление нарушенных прав потерпевших.

Изображения



14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1816961>